



ROMÂNIA



JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA CRUCEA
PRIMAR

Str. Șoseaua Constanței nr. 45

Tel/Fax: 0241 874 825

Email: primaria@crucea.judetul-constanta.ro



Nr. 1978/19.04.2018

CĂTRE,

S.C. ZIUA TOMIS S.R.L.

Urmare adresei dumneavoastră nr. R 184/11.04.2018, înregistrată în instituția noastră cu numărul 1978/12.04.2018, în conformitate cu Legea nr. 544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, vă informăm că pentru anul 2018, Primăria comunei Crucea, a înscris în calendarul activităților dedicate Centenarului Marii Uniri, diverse manifestări culturale, educative, sportive, religioase, drumeții în rezervația naturală Allah Bair.

Astfel, programul manifestărilor dedicate Centenarului la nivelul instituției noastre este următorul:

- **17 mai – Ziua Eroilor**- cu această ocazie, autoritățile administrației publice locale Crucea, vor organiza cu sprijinul și participarea unităților școlare din localitate, o ceremonie de depunere de coroane de flori, precum și un program propriu de comemorare a eroilor României, la Monumentul Eroilor situat în centrul comunei, în parcul din fața Căminului Cultural Crucea;
- **1 Iunie - Ziua Internațională a Copilului** – va fi sărbătorită de către Primăria comunei Crucea împreună cu Consiliul Local, într-o seara magică, plină de surprize, cadouri, jocuri și multă distracție pentru cei mici, pictură pe față, baloane multicolore și personaje de poveste. În cadrul acestui spectacol, programul artistic va fi asigurat de către ansamblul folcloric al comunei „Trandafirul Dobrogean”, compus din 16 perechi de dansatori, cărora li se alătură 3 interpreți de muzică populară și mai mulți rapsozi. Repertoriul de dansuri populare, interpretat în costume zonale autentice, cuprinde suite de jocuri din principalele regiuni etno-folclorice ale României (Muntenia, Oltenia, Dobrogea, Moldova, Banat, Crișana, Transilvania). Tinerii dansatori ai grupului „Trandafirul Dobrogean” sunt mândri de tradițiile românești, spectacolele acestora reprezentând imagini ale sărbătorii din vatra satului românesc de odinioară. Ansamblul și-a câștigat recunoașterea pe parcursul anilor prin participarea la numeroase concursuri și

festivaluri. De asemenea, vor mai urca pe scenă și grupul de chitară „ Micii Instrumentiști” și mulți alți invitați speciali.

- Inițierea unei Hotărâri de Consiliu, prin care toți cetățenii de pe teritoriul comunei Crucea, care vor împlini vârsta de 100 de ani în decursul anului 2018, vor fi sărbătoriți cu ocazia Centenarului și li se vor acorda diplome de merit și diverse premii;
- Dezvoltarea unui parteneriat școală-primărie având ca temă „ educația civică” , în care copiii participanți vor promova sub sloganul „sănătate prin curățenie” acțiuni de informare a cetățenilor privind colectarea deșeurilor;
- **14 noiembrie – Ziua Dobrogei** - cu ocazia împlinirii a 140 de ani de la unirea Dobrogei cu Romania, Primăria comunei Crucea, va pregăti un program special dedicat acestei sărbători. În cadrul acestei manifestări, profesorul de istorie din cadrul Liceului Tehnologic din localitate va prezenta pe scurt importanța acestei etape în procesul de desăvârșire a unității de stat a românilor, proces încheiat prin Marea Unire din 1918. Tot în cadrul acestui program va avea loc proiecția filmului istoric românesc „ Pentru patrie”, film realizat în cea mai mare parte în imediata apropiere a comunei Crucea și în care mulți dintre cetățeni au participat la aceste filmări. Acțiunea se va desfășura în sala Căminului Cultural Crucea.
- **1 decembrie – Ziua Națională a României** va fi marcată în comuna Crucea printr-o amplă manifestare în cadrul Căminului Cultural cu participarea cetățenilor, a elevilor, școlilor din localitate, Consiliului Local precum și invitați de la nivelul Consiliului Județean și Prefectura Constanța. Va urma un spectacol de cântece și dansuri populare susținut de către copiii din cadrul ansamblului Trandafirul Dobrogean și grupul de chitară condus de către profesor Vlădila Cornel.

Cu stimă,

PRIMAR
FRGIGIOI GHEORGHE



Întocmit,
Inspector de specialitate
Paraschiv Alexandra